

ERRATA Nº 01

**CHAMAMENTO PARA CREDENCIAMENTO DE ARTISTAS E PROFISSIONAIS DE ARTE E CULTURA –
EDITAL Nº 07/2024 _ PICOS.**

A Comissão de Credenciamento do SESC/AR/PI, no uso de suas atribuições resolve tornar público a 1ª Errata do Edital de Chamamento para Credenciamento de profissionais e técnicos de arte e cultura nº 07/2024, para atender a programação sistemática dos cursos de dança popular e dança de salão na cidade de Picos do SESC/AR/PI.

Onde se lê:

- No item **3.1** da “Forma de inscrição”:

3.1 As inscrições serão gratuitas e deverão ser efetivadas pela internet ou na Unidade do Sesc Cultural em Teresina, por meio do preenchimento completo do formulário on-line, disponível no endereço eletrônico <https://forms.gle/UPVX4MkbPNzWbnyK8> no período de 17 a 31 de outubro de 2024.

- No item 6 do cronograma:

ETAPA	CRONOGRAMA
Publicação do edital	16/10
Período de inscrição	17 a 31/10
Resultado Habilitação	04/11
Resultado	06/11
Recurso	07 e 08/11
Resultado Final	12/11

Leia-se:

- No item **3.1** da “Forma de inscrição”:

3.1 As inscrições serão gratuitas e deverão ser efetivadas pela internet ou na Unidade do Sesc Cultural em Teresina, por meio do preenchimento completo do formulário on-line, disponível no



endereço eletrônico <https://forms.gle/UPVX4MkbPNzWbnyK8> no período de **31 de outubro a 08 de novembro de 2024**.

- No item 6 do cronograma:

ETAPA	CRONOGRAMA
Publicação do edital	16 a 30/10
Período de inscrição	31/10 a 08/11
Resultado Habilitação	11/11
Resultado Final	12/11
Recurso	13 e 14/11
Resultado Recurso	20/11
Resultado Final	20/11

Tendo em vista as alterações acima, fica estabelecido novo prazo para divulgação do resultado final, qual seja de **20 de novembro de 2024**, permanecendo inalterados os demais dispositivos do instrumento convocatório.

Teresina (PI), 24 de outubro de 2024.

Francisco Soares Campelo Filho

Diretor Regional

SESC/AR/PI